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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 28a
(VIGÉSIMA OITAVA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 06 DE OUTUBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Bispo Renato Andrade a secretariar os trabalhos da

Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 649, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Federal n° 6.945, de 14 de setembro de
1981, a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, e a Lei n° 3.830, de 14 de março
de 2006, e dá outras providências"

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 3 votos
contrários e 1 abstenção.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (FT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 649, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a Lei Federal n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, a
Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, e a Lei n° 3.830, de 14 de março de 2006,
e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 650, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 3.804, de 8 de fevereiro de 2006,
que 'dispõe quanto ao Imposto sobre a Transmissão Causa Mortis e Doação de
Quaisquer Bens ou Direitos - ITCD e dá outras providências"1.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. Houve 2 votos
contrários e 1 abstenção.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final Projeto de Lei n° 650, de 2015, de autoria do
Poder Executivo, que "altera a Lei n° 3.804, de 8 de fevereiro de 2006, que 'dispõe
quanto ao Imposto sobre a Transmissão Causa Mortise Doação de Quaisquer Bens
ou Direitos- ITCD, e dá outras providências"’.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO JOE VALLE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, eu

gostaria de fazer uma declaração de voto sobre o Projeto de Lei n° 649, quando
terminar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Ok, Deputado Joe Valle.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 531, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "altera a Lei n° 4.159, de 13 de
junho de 2008, que 'dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos
para adquirentes de mercadorias ou bens e tomadores de serviços, nos termos que
especifica, instituindo o sistema de sorteio eletrónico de prémio em dinheiro aos
beneficiários do Programa Nota Legal'" em tramitação conjunta com o Projeto de Lei
n° 652, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.159, de 13 de
junho de 2008, que 'dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos
para adquirentes de mercadorias ou bens e de serviços, nos termos que especifica"’.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 531, de 2015, de autoria do

Deputado Bispo Renato Andrade, que "altera a Lei n° 4.159, de 13 de junho de
2008, que 'dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos para
adquirentes de mercadorias ou bens e tomadores de serviços, nos termos que
especifica, instituindo o sistema de sorteio eletrónico de prémio em dinheiro aos
beneficiários do Programa Nota Legal'", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei
n° 652, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.159, de 13 de
junho de 2008, que ’dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos
para adquirentes de mercadorias ou bens e de serviços, nos termos que especifica'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, antes da declaração de voto do Deputado Joe Valle, há uma coisa que
preciso que fique clara aqui. Está aqui o Secretário Marcão. Eu acho que a base do
governo precisa se entender, porque fizemos um esforço danado para votar os
projetos. Portanto, não dá para, depois, alguém ficar aqui com "é contra porque é
contra". É base do governo ou não é? Eu sou Oposição.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputado Chico
Vigilante.

Concedo a palavra ao Deputado Joe Valle para declaração de voto.
DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) -Obrigado, Sra. Presidente.
Faço minha declaração de voto ao Projeto de Lei n° 649, de 2015. Levando

em consideração a questão de aumento de impostos, eu queria dizer que votei ”sim"
nesse processo em função da participação efetiva do Secretário de Fazenda, que
estava aqui nesta Casa acompanhando isso. Numa conversa que tivemos, ele disse
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que, nos próximos dias, vai encaminhar para esta Casa toda a base necessária para
que a gente possa trabalhar o crescimento do setor produtivo no sentido de debelar
essa crise num formato de desenvolvimento económico e não simplesmente no
formato arrecadatório.

Então, eu queria, inclusive, dizer que nós temos trabalhado muito em relação
a isso. Agora, mais uma vez, estamos dando crédito ao governo por termos sido
convencidos de que esse momento é importante, mas é conjuntural, e que possamos
resolvê-lo estruturalmente. Aguardaremos aqui - num voto de confiança ao
Secretário de Fazenda, Pedro Meneguetti, que está sempre conosco - as medidas
necessárias para ampliarmos essa base no sentido de sairmos da crise. Muito
obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Obrigada, Deputado Joe Valle.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - O Expediente lido vai à

publicação.
Comunicado da Presidência:
Esta Presidência informa ao Plenário que foi apresentada pela Comissão de

Constituição e Justiça - CCJ - uma nota técnica ao Projeto de Lei n° 1.985, de 2014,
adicionando um artigo com a seguinte redação:

"Art. 2o A Lei n° 2.185, de 1998, passa a vigorar acrescida dos Anexos I e II,
na forma dos Anexos I e II desta lei."

Justifica a CG a inclusão do referido artigo diante da inexistência dos anexos
na lei anterior.

Diante do exposto, consulto o Plenário se há algum posicionamento contrário
à alteração proposta pela CG. (Pausa.)

Não havendo posicionamento contrário, declaro acatada a alteração da
redação final proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

Eu gostaria de pedir aos Deputados que fossem breves porque eu estou com
mais de trezentas pessoas lá fora aguardando.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu só gostaria que ficasse registrado, nas notas taquigráficas, que na
declaração de voto do Deputado Joe Valle também conste o meu nome. Acresço o
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fato de que só votei a favor de aumento do ICMS - em geral, voto contrariamente,
por orientação partidária - porque, neste caso em questão, todos os produtos da
cesta básica, produtos hortifrutigranjeiros, produtos como materiais reciclados,
produtos relevantes para a sobrevivência do cidadão menos favorecido estão
excluídos desse aumento. Então, eu gostaria que constasse isso nas notas
taquigráficas. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Obrigada, Deputado.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 19h49min.)


